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PALAVRAS DO BISPO DE JACARÈZINHO
Ivete C. Ivanoski - Você è a querida professor Elmer Gates diz que as emana- poss ve s focos de "ferrugem" débito

o contribuinte a2

m Pois é fato.
feeo acno ra ed trabalhoa nirinito me pfaz esd dos estaddoLemotivos roduzi oals a e p SS foi cru ira zea a aautoridad 10rda lich e ur reçl- Leia NOTICIARIO na página 2

com um sorriso para tódas nós Isto, taL nenosas. Efetivamente, elas são muito do Parana, que aprovou re- valor do parcelamento". O da cidade,
vez, por näo sentir nunca o gôsto amargo mas. Entretanto, muitas vèzes as vítimas querimento neste sentido- O artigo 6.0 prevé também que Conga 704 - Charminho -

da maldade ou o ecraçäo oprimido pela seem desse estado de condenação e re, p no foi sugerido pela Co- "os contribuintes em débitos Guarujá - Passo Doble -

angustia de uma ofensa feita a outrem, morso Porem, quando as pessoas caern erativa de Cafeieultores de de uma ou mais notificações Conquistador - Bamba -
Sua felicidaden o Jar nos faz sentir a no estado mental em que se simpatizam né o Procopio, em tele- já expedidas, poderão reco. Sanda2ia Havaiana - Calças

verdade na afirmação de que "a familia consigo mesmas por serem maltratadas, grama endereçado à autar- ]her dentro do prazo de 30 Topéka
que reza unida, permanece unida". näo pensels que alguern tivesse tido isso quia cafeelra. O deputado dias, com 18enção de multas "MUITO MAIS BARATO"

Ivete, seu coração de espósa e mãe Aqueles que dizem; "Ninguem sofreu como avo Ferreira, falando ao ou acréselmos de quaisquer
sente, tenho certeza, uma renovaçäo dia. eu; ninguem foi täo perseguido pelo des- 9 0. 01386 Que aquela natureza, ficando o processo DOluINGOS PUPPI & FILHO FUNDADOR: DR. AIRTON FERREIRA DO AMARAL PREÇO N0r$ 040
ria que fortifica o .amor por seu espóso e blno", para essa pessoas, pouca esperança va demonstra "uma de autuaçäo flseal sustado"
por seus filhos, unindo-os num elo indisso- existe, pois, èsse pensamento constante as

constante preocupação de ANO IX Campo Largo, 12 de julho de 1970 N.° 459
Inval enfraquecerá por todos os modos, e disso autênticos cafeicultores pela

Sua nobreza vem de um berço que foi resultara a ]Queura ou o Suleidio O re-a rande ameaça que podera
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Dizem que a feljeldade nao dura mul- melhora. Ventivas, através do IBC

¯ Melhores informaçöes na Secretaria do Jardim.
to mas eu desejo que a sua jamals se aca¯ Quando o pensar de Jesus, ao dizer: A Direção LElÇOES FIXADAS PARA O DIA 15 DE NOVEMBRO não foi atendida e sendo vitima de improperios por parte
be, s eagunè

que é mais humilde e

O reino de Deus esta dentro de vos , for PARA REPRESENTAR Pela Lei n.° 5.851 de 26 de maio de 1.970, o Sr. Presiden de seu eunhado, chamou seu marido torestest tendo ëste
submisso à vontade do Pal, tanto e mais realizado,peassa condiçNaeo de
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espèlho onde se reflete a Imagem do amor dividuo e ensina-lhe o dominio pr prio. res, que foi convidado por Faleceu dia 1.0, às 23,00 horas, o Sr. Joäo Net2el, casado Senado Federal e Assembléias Legislativas dos Estad fd

nhou o revólver e salu para fora, no portäo tentou ainda -
da umäo,D
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posia : EMIGDl0 INICIA CAMPANHAQue vocês permaneçam assim de mäos Ser rei em todo conflito Paulo Poli. O parlamentar, . . ELEITORES bolso do paletó ou da camisa não lembra, e vendo-se em
daadas dpearSa subei majuntos todos os de-
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rn a PARA A INDUSTRIAL1ZAÇAO
E que a Luz Divina lhes llumine cada De um grande poder mterno, formou ainda que vLajará pa- No último dia 2, a Ingra Indústria Gráfica Ltda., lnau-

5 de agósto próximo. Os Maiores de 19 anos que näo se ins- mente a Sérgio, cujos detalhes já transerevemos.
degrau e os faça um dia, chegar atè Deus. Mais forte do que as forças reunidas ra aquela comuna em com- gurou suas novas e modernas instalaçoes a Av Cel. Cesar creverem até aquela data pagarão multa de 3 a 10% sobre o Após o crime, Orestes fugiu pelos fundos da casa e diri- O sr. prefeito de nossa cidade, endereçou correspondên-

De um pecado caregado e domInado. panhia do desembargador Torres. Ao acontecimento compareceram as mais represen- valor do salário mínimo da reglâo. giu-se à casa dos pais em Säo Josè dos Pinhals. Posterior-
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tecimento, sua mãe e seus fam111ares lhe do Rondon O deputado disse gentil convite enviado em louvor ao Sagrado Coração de Jesus e Sant'Ana. O tri- Firtalizando, informamos que Orestes está em liberdade, vantagens para que haja um desenvolvimento bem maior
desejam muitas felicidades que são tam- ainda que prosseguirá via_ dM de preparação, nos dias 1ô - 17 e 18, as 19 horas, Santa aguardando a decretaçäo da sua ou näo prisão preventiva, no Parque Industrial Campolarguense.
hèm os votos do Rotary Club de SP. r out memm ia

la 19, às 9,30 hs. Procissão de São Cristoväo. saindo a ser expedida pelo M.M. Juiz de Direito da Comarca.
Sua mae pede a Nossa Senhora Apare- A maior cadeia o próprio mundo- políticos. Mig UU uuluH U u vu inuuul M da Matriz, seguindo a rua 7 de Setembro e Rua Clotário Por ROTARY CLUBE (Local) E' NOTICIAcida que abengoe o aniversaríante, Sua OS- DIARIAMENTE: Linguisa - Galeto - Fil6 - Lombinho - Costela tugal As 10 ha. Santa Missa, Após a Missa, benção dos vei- ---=--- £ mi EhA PEK Et R Iposa e seus três filhos. DEBITOS FISOAIS Da]Inha com polenta - Esvoto Variado culos e a seus proprietários. Churrascada, galeto, café - do- Na próxima semanas (4.a feira), o Rotary Clube Local, H i EHAKI MU EU FRIProPosta de lei apresentS- KAZIMir ietP RZAK ces - leilão - bingo -- roda da sorte e muitas outros diver- terá a oportunidade de receber dentro das suas reuniões

ACRóSTICO (Para você querida colega da pelo deputado Olivio Be- timentos ao som de boa música, semanais um jovem bolsista, Paulo Carlesso, que mercê a

lich preVë o parcelamento nua or. nu. narama, im - vundos de cin. .sola - run.: a,sana Bolsa de Estudos que lhe ofereceu este Clube, está cursando
Ao sr. Lourival de Brito pelo seu ani, dos débitos decorrentes dos AINDA O CRIME NOS FESTEJOS DA

o Lo ano do Curso de Meeänica, na Escola Tèculea Fgderial Odila Portugal CastarAali
versário dia 7 p.v., votos de mil venturas, C-omo a brisa acariciante procedimentos fiscais relacio- CONQUISTA DO TRI - do Parank.
dos seus filhos Carlos Alberto e Joana Assim chegaste um dia nados ao Impôsto sobre Cir- 0 PARQUE 1 * CENTENARIO Como divulgamos no número passado com respeito ao Na oportunidade será prestada uma homenagem a este
D'Arc, culação de Mercadorias, cujos - crime ocorrido durante a comemoração da conquista do jovem esforçado, e que tão brilhantemente conseguiu a pri- "Cem anos"- Precisamente nesta semana, num l'l

C-om um sorriso cativante montanted ultrapassem o va. Para melhor conservação instituido foi no Parque infan. Tri (domingo 21), em. que se envolveram os concunhados meira colocação nas provas até o momento realizadas, co- de JULHO, täo distante, mas ainda tão junto de muitas
1-rradiando simpatia. lor de dois mil cruzeiros. No to-juvenil, por motivos de ordem e para incutir o espírito de Orestes e Sérgio, em que êste perdeu a vida, divulgamos aqui mo também lhe será dada a oportunidade de relatar aos Ro- vidas e coragöes, foi que meu Pat veio ao mundo, em

A minha mãe que completará dia 8
_ artigo segundo, a proposta disciplina no jovens campolarguenses, näo para descrimina. mais alguns detalhes e pormenores da ocorrência com dados tarianos, as suas experiências nëste curso, que seguramente bêrço pobre mas num lar honrado, dignificando esta

p.v. mais um ano de vida, desejo que a

aços de amizade e compreensao PreV Que "os débitos fiscals, päo social, carteiras para frequentar o referido centro de colhidos junto ao Sr. Delegado após o criminoso ter-se apre- é importantíssimo, e, que para mais tarde, venha contribuir terra, Campo Largo de outrora, mas já com aspiraçoeA
Virgem Santissima a cubra de bênçãos D-ão-me tanta alegria decorrentes de notificaçôes diversões. Conhecendo o problema financeiro de muitas fa- sentado na tarde de Sa. feira 25. junto com o seu advogado, para o desenvolvimento e ao progresso da nossa cidade, es. ideals e vontade de viver.

já expedidas, mesmo em face milias a Prefeitura determinou que as pessoas de menos pos- tendo declarado o que se segue: tado e do Brasil. Parabéns jovem Paulo Carlesso, e que o cul i vid lon ara reencherA-o querer-te de coraçao de recurso, ou superada esta, se terlam gratuitamente as fotografias. Mas talvez por ini- "Naquele domingo (o casal reside em 8. José dos Pi- Todo Poderoso continue a trilhar o seu caminho de glórias sé Cohmom nos,aeécomgaé
brev para onao sofrerão acréselmo de blêão muitas crianças nao compareceram. Desta forma o Sr. nhais), em companhia de sua espôsa (Jussara}, dirigiu-se a

'
e Vitórias, para o exemplo de muitos. Aquele abraço e

feli~
ste e segurança nas obras do pensamento e do pró-

Pensamento: "O melhor perfume est
-- qualquer espécie, ficando Prefeito Municipal convida, mais uma vez, todas as crian- nússa cidade para assistir ao televisionamento da jôgo didades ro coração.

no menor frasco,, a congelados no valor primitivo gas que nao possam pagar suas fotograflas para se apresen. Brasil Itália, na casa dos sogros. Após o termino do jôgo' CLUBE MACEDO CONVIDA
Out · NOTA - Agradeço a tâdas minhas que- da notificaçäo, podendo, con_ tarem, as quintas-feiras às 10 ou às 15 horas, na Prefeitura deltou-se um pouco, enquanto a toreida fazia o earnaval da Meu Pai se espirituali20u, do que se manteve nas Þo-

mentos
ro: Amor e Paixão são dois senti- ridas colegas e amigas pelas felicitagöes e tudo, sofrer deducões desde Municipal, com o responsável do parque, a fim de que sejam vitória pelas principais ruas da cidade. Pouco antes das 18 A Diretoria do Clube Macedo Soares, recém-eleita e sições que só admitem eredenciais de sorte, materialis-

mistur
que se confundem mas punca se presentes que me ofertaram pelo meu ani- Que consideradas procedentes gratuitamente tiradas as fotografias, horas, sua espósa encontrava-se na janela, apreciando o des- empossada para o blenio 70/71, convida seu quadro social mo absoluto, perspectivas de sonhos, pelas ofertas da

am versário. A vocès minha eterna amizade e as alegações de defesa, se o
Crianêas, usufrua do Parque Infantil, pois para você é file, quando notou que seu cunhado (a vítimat abria e fe- para o Baile a ser realizado no próximo dia 25 do corrente terra. - Pois tudo isso foi-lhe difícil e mais caro, ainda,

o meu amor contribuinte logo após es o
que êle foi criado, chava violentamente a porta da camleneta de propriedade em sua sede social, com início às 22,00, animado .por exce- o caminho que projetou para a prole numerosa, mas que,

..__ de seu marido Orestes, que estava estacionada all defronte. lente orquestra. As reservas de mesas poderão ser feltas na também, haveria de tornar-lhe, um dia, os horizontes
Solicitou ela por diversas vêzes e até implorou para que Sér- "Banca do Zeca". Traje esporte. Associados Macedistas, com- mais claros, as sombras da vereda quase inóspita, menos

QUE BACANA. OPORTUNIDADE: APROVEITE... JÁ FORAM
gic assim não procedesse, quando êle, visivelmente alcooll- pareçam e prestigiem esta juventude que assumiu esta res- espêssa.
zado, diriglu-se a ela chamando-lhe de tudo inclusive com ponsabilidade, com o intuíto de progresso e divertimento Mas o contrôle de resistèncla, de bravura e de fibraNTREGUES 16 CARROS CO MPRE A 0 0 R A OSEUVE i C UL 0 palavras das mais obcenas (proibida a divulgacäo). Como sadios aos seus associados. Icontinua na página O excepelonal, minha Mãe, foi o ajuste extraordinârio pa-

ra, juntos, empreenderem a tremenda caminhada de umBASSANI & IRMAO LTDA. n - u n :"te:=::::::==trifla' d

junto a linha FORD-WILLYS dft op vilégio da escolha PTOmocoes Kennedy-7 0 homadez, dignidade, normas de moral, de DEUS

& E a jornada do meu Pal foi longa. Mas soube retirar
a a Prossegue animado o concurso - histórican e sua tão decantada bele- os calços, as pedras, para nos seus profundos sulcos,

para a escolha da Rainha do Cente- , za natural, plantar violetas, rosas e malvas aromatizantes.
nário dos Estudantes Campolarguen- - - Mencione o nome de trës mu-

E, sempre, colhla as essénelas purissimas dessas flõ-

t
. Ses. O mesmo culminará com uma ' lheres famosas do mundo antigo eo

res, do seu canteiro, feito com esmêro e ternura. - Foi
OIR 08 50guinf08: bela festa a realizar-se no fim do porquè de sua perene memória na

o amigo leal, o Espöso amigo eo pai extremoso,
em curso, num dos clubes locais, posteridade.

"A UTOM ó VE I S,, as oito candidatas, tòdas cre- - Relena, princesa grega, cujo Deu-nos tudo o que transbordou da sua alma justa,

Rua XV de Novembro, 2.268 adas para exercer o honroso rapte por Páris, provocou a invasao fiel e crista.
MARCA ANO MENSAL encargo, a "Fôlha" entrevista hoje a dos gregos a Tróla O seu maior tesouro, o BOM JESUS, foi o guia, o

FORRDD CCORCCE SLÙD . . . . . . 69 5 5.
graciosaa BerendiedeMBicdhibi

ter
- lila q fleentregaa

oo r ù c o omLanglma,mnais hquerido, a o seu

. . 5. Normal Secundária "Padre Jose de Filisteus, depois de lhe ter cortado
FORD GALAXIE . . . . . . . , , . , , . . . . . 1967 '168,00 Anchieta". os cabelos nos quals residia a sua Ave-Maria.
GORDINI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1985 285,00 - Berenice, qual a soluçäo, a förga Esta ë a homenagem do seu lar, a saudade infinita
GORDINI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1967 275,00 seu ver, para acabar as guerras en- - Cleópatra, que reinou no Egi- dos entes do seu coração, aqui na terra que, o viu nascer
AERO WILLYS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1963 299,00 tre os povos? to, cèlebre por sua formosura, com a e, há dezoito anos o abrigou para sempre, em seu leito,
AERO WILLYS . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . 1968 545,00 -- Não acredito -numa solucão a qual dominou imperadores na transparência da sua paz e glória na eternidade.
AERO WILLYS . . . . . . . . , , . . . . . . . . . . . . . . . 1969 660,00 curto pralo para acabar 00m as - Quais as principais condições
ITAMARATY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . - - 1968 596.00 guerras, porque tudo o que exige es- para um casal ser feliz no casamen-

URAL WILLYS , , . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . . 1965 404,00 fórço concentrado e coletivo requer to?
VEMAGUETE . . . . . . . . . . . . . , , . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1960 398,00 . mais tempo e perseverança . - Muito amor, compreensão • *
FISSORE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , , , . . . . . . . . . . . . 1966 485,00 . Todavia, a solução que eu creio mútua, e também, as vêzes, um pou- Nomeadas as comissoes pa ra
SIMCA TUFAO .............,.... .. .... ....... 1984 340,00 eficaz para acabar com as guerras é, co de renúncia.
REGENTE . . . . , , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1968 472,00 além da mterferência benevolente do - Surgirá *algó" de interessan- Æ

"

ESPLANADA . . . . . . . . . - . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1387 375,00 poder Divino, ainda a compreensäo mo das cenas descritivas, que nos te para as programações do centená- N ' IOSt0j05 de centenario
MFRCURY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1956 175,00 mútua dos podêres constituidos, nas fazem sentir como se conhecêssemos rio de Campo Largo?
VOLKSWAGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1968 420,00 potências responsavels pela guerra e os lugares onde se passam os acon- - Talvez uma revoada de aviões

Òelo Decreto n.o 32 o Pre- Marzant Neto, Luiz Carlos
Se V.S. está pensando em adquirir um nôvo veiculo, procure BASSANI "O A M I NH 0 E S,, --- ite uma grande emoção de is
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"Quem não cola, näo sai da céus de Campo Largo. Também uma Presidente: Atilio Castag- ra: Odila Portugal Castagno-
poe de apenas algumas vagas, através do CONSORCIO NACIO FORD F-350 1960 334,00 , como a
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